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Электрон находится на третьем 
возбужденном 

уровне в атоме водорода. Сколько 
квантов 

разной энергии в этом случае может быть 

испущено атомом?





По диаграмме энергетических уровней определите: квант с максимальной 
энергией  излучения; кванта с излученной минимальной частотой; квант с 
максимальной излученной длиной волны; квант с максимальным импульсом. 
Проделайте то же самое для случая поглощения.



ЦТ-13 На диаграмме показаны переходы атома водорода между 
различными энергетическими состояниями. Излучение фотона с 

наибольшим импульсом р происходит при переходе, обозначенном цифрой  
1)1  2)2  3)3  4)4  5)5



 Ответ 4



ЦТ-13 На диаграмме показаны переходы атома водорода между 
различными энергетическими состояниями. Излучение с наименьшей 

частотой ν атом испускает при переходе, обозначенном цифрой  1)1  2)2  3)3  
4)4  5)5



                                Ответ 5



ЦТ-13 На диаграмме показаны переходы атома водорода между 
различными энергетическими состояниями. Излучение с наименьшей 

длиной волны λ атом испускает при переходе, обозначенном цифрой  1)1  
2)2  3)3  4)4  5)5



Ответ 5



Домашнее задание: §29,30 Упражнение 21 (1,2)

Всем 

доброго
дня!


